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ATA DA 24ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 3º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 21 DE OUTUBRO DE 2019, SEGUNDA-FEIRA, ÀS 19h36min. 

 

Às dezessete horas e trinta e seis minutos do vigésimo primeiro dia do mês de outubro do ano dois mil e 

dezenove, no prédio sito à Praça Dr. Horácio Ramalho, nº. 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das 

Sessões Presidente Manoel dos Santos, Plenário Dr. Edner Antonio Sendão Accorsi, realizou-se a 24ª 

Sessão Ordinária do 3º ano da 17ª Legislatura. Mesa Diretora: Presidente - JOSÉ ROBERTO GIROTTO; 

Vice-Presidente – DR. DENIS EDUARDO MACHADO; 1º Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO; 

2º Secretário – ANTONIO VIDAL DA SILVA. Presentes os Vereadores: ANGELO BARTHOLOMEU, 

APARECIDO CARLOS GONÇALVES, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, DR. EDUARDO HENRIQUE 

MOUTINHO, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, MARCOS APARECIDO 

LOURENÇANO, MARCOS RUI GOMES MARONA, ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, WADINHO PERETTI 

e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Foram convocados para prestar seus serviços nesta Sessão Ordinária 

os seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO VALADARES, FÁBIO LUÍS DE 

CAMARGO, IRINA PARISE MATTOS, JOÃO PEDRO CUCOLICCHIO ROSA, JOÃO VITOR MOHIEDDINE 

YULE, NILTON CESAR MORSELLI, ROSA MARIA ROMANO, ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, TIAGO 

CHUECO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA SILVA COLOMBO. O Senhor Presidente solicitou ao 

1º Secretário que fizesse a chamada regimental. Após chamada regimental, havendo número legal em 

plenário, sob a proteção de DEUS, o Senhor Presidente declarou abertos os trabalhos. Nesse momento, 

solicitou ao Vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS que lesse um versículo da Bíblia Sagrada. Em 

seguida, foi entregue pelo vereador propositor JUNINHO PREVIDELLI, MOÇÃO DE APLAUSO à Daniela 

Durante Maria e Mário Maria, idealizadores da “Caravana do Amor”, extensiva a toda comissão da 

Caravana do Amor, em razão do sucesso de mais uma edição do evento, realizada no dia 12 de outubro. 

Em seguida, foi entregue pelo vereador propositor CIDO BOLIVAR, MOÇÃO DE APLAUSO ao Leandro 

Marcello Gregorio, presidente da Adefis (Associação dos Deficientes Físicos e Surdos de Taquaritinga) e a 

Leidjane Alves dos Santos, conselheira, em virtude da inauguração da sede da entidade, na Avenida 

Vicente José Parise, 2.689, Jardim Beira Rio, no último dia 20. A entidade, legalmente constituída, tem por 

finalidade promover ações educacionais e de inclusão. Logo após, foi entregue pelo vereador propositor 

JUNINHO PREVIDELLI, MOÇÃO DE APLAUSO ao gerente assistencial do Ambulatório Médico de 

Especialidades (AME) de Taquaritinga, Fernando Rezende Granato Bueno, e a coordenadora de 

enfermagem do Ambulatório Médico de Especialidades (AME) de Taquaritinga, Natália Girotto Menon 

Gonçalves, em nome de todos os funcionários do AME de Taquaritinga, que atendem todos os pacientes 

com muita dedicação, respeito e carinho. Posteriormente, foi entregue pelo vereador propositor PROF. 

CAIO PORTO, MOÇÃO DE APLAUSO à Congregação das Irmãs Franciscanas da Penitencia em 

Taquaritinga, que estão presentes em nossa cidade desde 1943, a convite dos diretores da Santa Casa de 

Misericórdia, e aqui chegaram para assumir os trabalhos de assistência aos doentes e permaneceram 33 

anos nessa linda missão. Em seguida, fez o uso da Tribuna Livre a Senhora Gorete Culca, atualmente 

diretora da EMEB Professor Modesto Bohrer, que compareceu à Câmara Municipal por decorrência da 

convocação realizada por meio do Requerimento Nº 200/2019, do vereador JUNINHO PREVIDELLI, para 
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prestar esclarecimentos a respeito da função que desempenhava enquanto responsável pela EMEB 

Professora Célia Regina Dib Renzo, e também sobre a direção na escola Modesto Bohrer. O vereador 

JUNINHO PREVIDELLI fez uso da palavra para realizar seus questionamentos. A senhora Gorete Culca foi 

aparteada pelos vereadores TONHÃO DA BORRACHARIA, VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, PROF. 

CAIO PORTO, DR DENIS EDUARDO MACHADO, GENÉSIO APARECIDO VALENSIO e GILBERTO 

JUNQUEIRA. Logo após, foi entregue pelo vereador propositor CIDO BOLIVAR, MOÇÃO DE APLAUSO ao 

bombeiro Luciano Azevedo, responsável pelo programa Bombeiro Educador em Taquaritinga, em razão do 

salvamento de uma bebê de apenas 16 dias de vida. A criança encontrava-se engasgada e inconsciente, e 

a ação do bombeiro Luciano resultou na preservação da vida desta bebê. Neste momento, o Senhor 

Presidente solicitou ao 1º Secretário que procedesse à leitura dos ofícios, convites e comunicados: Ofício N° 

198/2019, do Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Taquaritinga referente aos balancetes diversos do 

mês de setembro de 2019; Ofício Nº 301/2019, do Instituto de Previdência do Servidor Municipal de 

Taquaritinga referente aos balancetes de receita e despesa do mês de setembro de 2019; Carta Nº 045, da 

Companhia Paulista de Força e Luz à Câmara Municipal de Taquaritinga. A Companhia Paulista de Força e 

Luz – CPFL, vem respeitosamente à presença de Vossa Excelência, informar que encaminhamos à 

Prefeitura e Autarquia (se houver) do município, carta anexa datada em 11 de setembro de 2019, 

discriminando valores em aberto e a vencer (se houverem), com posição do dia 10.09.2019 decorrentes do 

consumo de energia elétrica e de outras obrigações contratuais e convênios mantidos com esta Companhia, 

bem como o faturamento mensal do município, com intuito de requerer que sejam incluídas na Lei 

Orçamentária Anual – LOA do município conforme determina a legislação vigente, no sentido de provisionar 

recursos para os seus respectivos pagamentos. Neste instante, o Senhor Presidente solicitou ao 1º 

Secretário, o vereador PROF. CAIO PORTO, que procedesse à leitura da matéria do Expediente. 

PROCESSO Nº 131/2019 – VETO Nº 2/2019, VETO AO P. L. N.º 5.533-19, QUE ALTERA REDAÇÃO DO 

§ 1.º DO ARTIGO DA LEI COMPLEMENTAR N.º 4.482, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017, QUE DISPÕE 

SOBRE O SISTEMA TRIBUTÁRIO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA. PROCESSO Nº 132/2019 – 

VETO Nº 3/2019, VETO AO P. L. N.º 5.599-19, QUE DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DA ATRIBUIÇÃO 

DE FUNÇÃO DE COBRANÇA DE PASSAGENS AOS MOTORISTAS DE ÔNIBUS - DUPLA FUNÇÃO - 

NO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA-SP E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 130/2019 – 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 5624/2019, QUE ALTERA DISPOSITIVOS DA LEI 

COMPLEMENTAR Nº 4.482, DE 29 DE DEZEMBRO DE 2017, QUE ESPECIFICAM E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROCESSO Nº 133/2019 – PROJETO DE LEI Nº 5625/2019, QUE DISPÕE SOBRE A 

ABERTURA DE UM CRÉDITO ESPECIAL ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 648.000,00 

(SEISCENTOS E QUARENTA E OITO MIL REAIS). Foram apresentadas as seguintes INDICAÇÕES ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal. Dos vereadores CIDO BOLIVAR e JUNINHO PREVIDELLI: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no seguinte sentido. Estes vereadores tomaram conhecimento de 

que o município recebeu recursos para construção de um ginásio de esportes. Portanto, solicitamos o 

empenho do Senhor Prefeito para que esta construção seja realizada em um local que atenda a região dos 

bairros Santo Antônio, Jardim Paraíso I e II, Jardim Micali, Santa Cruz, Jardim Sobral, Jardim Martinelli, 

Jardim do Bosque e Jardim Sesquicentenario. No aguardo de sermos atendidos, desde já antecipamos 

nossos agradecimentos. Do vereador WADINHO PERETTI: Ao Diretor de Agricultura e Pecuária do 



      CÂMARA MUNICIPAL DE TAQUARITINGA 

      - Estado de São Paulo - 
 

Município, Ernesto Salvagni Neto, para que estude a possibilidade de incluir no programa de castração 

municipal animais que já estão cadastrados há muito tempo pela ONG Gama, visto que a referida ONG faz 

uma excelente triagem há muitos anos e tem vários animais cadastrados. Do vereador MARCOS BONILLA: 

Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que determine à empresa CONAM a reativação da 

impressão de certidões e 2ª via de boletos de IPTU, mesmo que vencidos, assim como era disponibilizado 

em administrações anteriores. Sabe-se que disponibilizar pagamentos por meio da internet oferece 

facilidade para o munícipe, com aumento da arrecadação. Do vereador GENÉSIO APARECIDO 

VALENSIO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que, por meio do setor de fiscalização, adote 

providências, notificando os proprietários para que eles providenciem a limpeza e a construção de calçadas 

nos seguintes locais: 1) Dois terrenos localizados na Avenida Heitor Alves Gomes, próximo ao numero 451, 

no Residencial Ipiranga (conforme imagens anexas); 2) Um terreno na Rua Avelino Boselli esquina a Rua 

Orlando Curti, no Bairro Santa Cruz (Cecap). Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal no sentido de que determine ao setor competente a reativação do 

clube do Distrito de Jurupema, providenciando a reforma da piscina e da área de lazer e tomando as demais 

medidas que se fizerem necessárias, reiterando pedido realizado por meio da Indicação 147/2017, deste 

vereador. Tal providência justifica-se uma vez que o clube encontra-se desativado há algum tempo e a 

população necessita de um local que ofereça condições de lazer para entretenimento, realização de festas, 

dentre outras atividades. Do vereador TONHÃO DA BORRACHARIA: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

Municipal para que, por meio do setor de competente, determine o reparo dos sarjetões do Jardim Buscardi 

que passaram por reformas neste ano. Acontece que já há vários danos nas estruturas dos sarjetões que 

foram reformados neste ano, em toda extensão do Jardim Buscardi. Foram apresentados, lidos e aprovados 

os seguintes REQUERIMENTOS. Do vereador WADINHO PERETTI: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 

para que informe a esta Casa de Leis, em tempo hábil, quando o Poder Executivo irá terminar a obra 

localizada atrás do Recinto dos Pampas, na Avenida Gagliano Pagliuso, visto que atualmente essa obra 

parada oferece perigo aos munícipes que transitam no local. Este vereador vem recebendo muitas 

reclamações da população a respeito do término desta obra. Por isso requer informações sobre a data do 

reinicio da obra e se existe data prevista para a conclusão desta obra. Do vereador TONHÃO DA 

BORRACHARIA: Solicita o encaminhamento de MOÇÃO DE APLAUSO ao servidor público estadual 

Fabrício Henrique Mathias, pelo belíssimo trabalho prestado à sociedade taquaritinguense. Fabrício é 

servidor na Diretoria de Ensino – Região de Taquaritinga, e advogado. Formou-se em Direito pela 

Faculdade de Educação São Luís e é graduando de Gestão Pública pela UNIVESP. Fez uso da palavra o 

vereador TONHÃO DA BORRACHARIA. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da 

palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Do vereador 

MARCOS BONILLA: Ao Serviço Autônomo de Água e Esgoto (SAAET), por meio do seu Superintendente, 

senhor Sérgio Schlobach Salvagni, para que encaminhe a este vereador, em tempo hábil, cópia do resumo 

da folha de pagamentos dos servidores, desde abril de 2019, onde conste os valores brutos e líquidos, de 

forma sintética, sem a necessidade de nominar os servidores. O pedido se faz necessário, tendo em vista 

que no Portal da Transparência da autarquia consta apenas o salário base dos servidores, contrariando o 

que preconiza a Lei da Transparência. Fez uso da palavra o vereador MARCOS BONILLA. Foi aparteado 

pelos vereadores GENÉSIO APARECIDO VALENSIO. Não havendo mais nenhum Vereador que quisesse 
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fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Do 

vereador PROF. CAIO PORTO: Ao Excelentíssimo Senhor Prefeito para que informe a esta Casa de Leis, 

por meio do setor competente, em tempo hábil, se existe previsão para o conserto das pontes das estradas 

abaixo relacionadas: 1) Estrada municipal Taquaritinga/Guariroba; 2) Estrada municipal Taquaritinga/Santa 

Anastácia, a chamada ponte do Canal do Boi. Do vereador PROF. CAIO PORTO: Ao Excelentíssimo 

Senhor Prefeito para que informe a esta Casa de Leis, por meio do setor competente, em tempo hábil, se há 

previsão de reforma da quadra da Vila Romana. No caso de resposta negativa, requer informações sobre 

quais os motivos de não haver previsão do conserto desta quadra. Do vereador GENÉSIO APARECIDO 

VALENSIO: À COMUTRAN para que informe a esta Casa de Leis, por meio do setor competente, em 

tempo hábil, quando será organizado o estacionamento de motos localizado na Rua dos Domingues, ao 

lado da Unimed. A empresa contratada para fazer a pintura de sinalização de solo acabou invertendo o 

estacionamento (conforme imagens anexas), e devido a isso está ocorrendo transtornos, pois tanto motos 

como carros estão estacionando nos dois lados da rua, e com isso ninguém sabe ao certo onde deve 

estacionar corretamente. Fez uso da palavra o vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO. Não havendo 

mais nenhum Vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente requerimento foi colocado em 

votação e foi aprovado por unanimidade. Do vereador RODRIGO DE PIETRO: Ao Excelentíssimo Senhor 

Prefeito para que encaminhe a este vereador a seguinte informação. Preocupado com o fato de que o 

IPREMT (Instituto de Previdência do Servidor Público Municipal de Taquaritinga) já apresenta uma 

insuficiência próxima de R$ 7.000.000,00, podendo se tornar uma das maiores dívidas do município, 

possivelmente apenas atrás do precatório das Conservas Colombo, solicito que seja encaminhado para esta 

Casa de Leis, em tempo hábil, a resposta para a seguinte questão: Considerando que a atual administração 

deve repasses ao IPREMT, dentre eles a parte patronal e a parte do servidor, requer que o prefeito 

responda qual é o prazo previsto para a efetivação do referido repasse, uma vez que o contingenciamento 

do percentual descontado do servidor pode ser tipificado como crime de apropriação indébita. Somada a 

parte patronal e a parte do servidor, chega-se a uma soma de R$ 3.200.000,00, além da insuficiência 

(documentação anexa). Neste momento, pela ordem, o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS fez 

pedido de REQUERIMENTO ORAL ao Excelentíssimo Senhor Prefeito para que envie, em tempo hábil, 

planilha contendo lista de materiais comprados, com suas respectivas notas fiscais e empenhos, e 

documentações que comprovem tais informações, para a reforma da Praça da Bíblia. Solicita também que 

encaminhe as seguintes informações: 1)Se houve licitação para realizar a reforma da Praça da Bíblia; 2)As 

informações da empresa vencedora desta licitação. Para comprovar tais afirmações, requer que o Poder 

Executivo envie cópia do processo licitatório para a reforma da referida praça. O pedido foi votado, 

aprovado por unanimidade. Não havendo mais matéria sujeita a deliberação do Plenário no Expediente, o 

Senhor Presidente solicitou ao 1º Secretário que fizesse a chamada regimental e em seguida deu 

continuidade à sessão, solicitando que procedesse a leitura da matéria destinada à ORDEM DO DIA. Foram 

deliberados e votados os seguintes Projetos de Lei: PROCESSO Nº 128/2019 – PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR QUE DISPÕE SOBRE O RESSARCIMENTO DE MULTAS DE TRÂNSITO DOS 

MOTORISTAS MUNICIPAIS, CONCEDE ANISTIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente 

projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelos 

vereadores MARCOS BONILLA e DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Neste momento, o vereador CIDO 
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BOLIVAR fez pedido de Vista do Projeto, conforme Artigo 205, do Regimento Interno da Câmara Municipal 

de Taquaritinga. Colocado o pedido de Vista em votação, foi aprovado por unanimidade.  PROCESSO Nº 

120/2019 – PROJETO DE LEI QUE DISCIPLINA A CONCESSÃO DE DIÁRIAS PARA ALIMENTAÇÃO 

DOS SERVIDORES MUNICIPAIS EM SERVIÇO FORA DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador 

JUNINHO PREVIDELLI. Foi aparteado pelos vereadores PROF. CAIO PORTO e DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO. Neste momento, o vereador JUNINHO PREVIDELLI fez pedido de Vista do Projeto, conforme 

Artigo 205, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Taquaritinga. Colocado o pedido de Vista em 

votação, foi aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 123/2019 – PROJETO DE LEI QUE 

REGULAMENTA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE TAQUARITINGA, A COMPENSAÇÃO DE CRÉDITOS 

EM PRECATÓRIO COM DÉBITOS INSCRITOS EM DÍVIDA ATIVA. Colocado o presente projeto em 

discussão. Fez uso da palavra o vereador MARCOS BONILLA. Foi aparteado pelos vereadores PROF. 

CAIO PORTO e DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO. Não havendo nenhum vereador que quisesse 

fazer uso da palavra, o presente projeto de lei foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. 

Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 5617 de 21 de outubro de 

2019. PROCESSO Nº 124/2019 – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR QUE ALTERA DISPOSITIVOS 

DA LEI COMPLEMENTAR N.º 4.581, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2019, QUE ESPECIFICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador MARCOS 

BONILLA. Foi aparteado pelos vereadores JUNINHO PREVIDELLI, RODRIGO DE PIETRO, GENÉSIO 

APARECIDO VALENSIO e DR. DENIS EDUARDO MACHADO. Neste momento, o vereador DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO fez pedido de Vista do Projeto, conforme Artigo 205, do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Taquaritinga. Colocado o pedido de Vista em votação, foi aprovado por unanimidade. 

PROCESSO Nº 126/2019 – PROJETO DE LEI QUE AUTORIZA A DOAÇÃO DE ÁREAS À EMPRESA "FE 

TECH INDÚSTRIA DE EQUIPAMENTOS ELÉTRICOS E SERVIÇOS LTDA.", QUE ESPECIFICA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador 

VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Neste momento, o vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS fez 

pedido de Vista do Projeto, conforme Artigo 205, do Regimento Interno da Câmara Municipal de 

Taquaritinga. Colocado o pedido de Vista em votação, foi aprovado por unanimidade. PROCESSO Nº 

127/2019 – PROJETO DE LEI QUE ALTERA A LEI MUNICIPAL N.º 3.782 DE NOVEMBRO DE 2009. 

Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador ANGELIM. Foi aparteado pelos 

vereadores PROF. CAIO PORTO, CIDO BOLIVAR, JUNINHO PREVIDELLI, GILBERTO JUNQUEIRA, 

TONHÃO DA BORRACHARIA e MARCOS BONILLA. Não havendo nenhum vereador que quisesse fazer 

uso da palavra, o presente projeto de lei foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade. Desta 

forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 5621 de 21 de outubro de 2019. 

PROCESSO Nº 129/2019 – PROJETO DE LEI QUE DENOMINA A RUA 8 (OITO) QUE LIGA A AVENIDA 

JOÃO DE JORGE E AVENIDA DR. ANIBAL DO PRADO E SILVA FILHO. (RUA DIVALDO LUIS 

DAVÓGLIO). Colocado o presente projeto em discussão. Fez uso da palavra o vereador DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO. Foi aparteado pelo vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo nenhum 

vereador que quisesse fazer uso da palavra, o presente projeto de lei foi colocado em votação e foi 

aprovado por unanimidade. Desta forma, aprovado, o projeto recebeu o autógrafo de Projeto de Lei Nº 
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5623 de 21 de outubro de 2019. Não havendo mais matéria sujeita à deliberação em Plenário na ORDEM 

DO DIA, o Senhor Presidente facultou a palavra aos vereadores e inscritos no TEMA LIVRE. Em seguida, 

os vereadores tomam a palavra no Tema Livre: 1 – GILBERTO. 2 – GENÉSIO APARECIDO VALENSIO. 3 

– RODRIGO DE PIETRO.  Foi aparteado pelos vereadores JUNINHO PREVIDELLI, GILBERTO 

JUNQUEIRA, MARCOS BONILLA, DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO, CIDO BOLIVAR, BETO 

GIROTTO e WADINHO PREVIDELLI. Neste momento, o vereador RODRIGO DE PIETRO fez pedido para 

realizar uma Audiência Pública. O pedido foi votado e rejeitado pela maioria dos vereadores. Em seguida, o 

vereador DR. EDUARDO HENRIQUE MOUTINHO fez pedido de REQUERIMENTO ORAL no sentido de 

convocar com fulcro do inciso X, do artigo 9º da Lei Orgânica do Município de Taquaritinga, o 

Superintendente do Instituto de Previdência Municipal de Taquaritinga – IPREMT, Senhor Aristeu de 

Campos Silva, com a finalidade de esclarecimentos sobre os repasses da atual administração do Poder 

Executivo ao IPREMT. O pedido foi votado e aprovado por unanimidade. 4 – TONHÃO DA 

BORRACHARIA. Foi aparteado pelo vereador GILBERTO JUNQUEIRA. Não havendo nenhum Vereador 

que quisesse fazer uso da palavra, após fazer suas considerações finais, sob a proteção de DEUS, o 

Senhor Presidente encerrou a presente sessão ordinária, às 22h06min.E para constar 

eu______________________ PROF. CAIO PORTO, 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que 

conforme o disposto nos artigos 156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se 

arquivada no sistema de gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser 

lida e aprovada, segue assinada pelos membros da 

Mesa__________________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________

______________________________________________________________________________________.  


